

Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi
10/2023 |
5. 6. 2023

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARRS.

IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Javni razpis za povračilo stroškov znanstvenih objav v odprtem dostopu \(za leto 2023\)](#)

Cilj javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, ki so bile objavljene v odprtem dostopu, ki kot inovativno orodje za promocijo slovenske znanosti v skladu z Nacionalno strategijo odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015–2020 ter Resolucijo o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030 (Uradni list RS, št. 49/22) omogoča približevanje načelom Načrta S (angl. Plan S).

15. 6. 2023
do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje nakupov raziskovalne opreme \(Paket 22\)](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje nakupov raziskovalne opreme v letu 2024 in 2025 (Paket 22). (So)financirajo se nakupi raziskovalne opreme, katere informativna predračunska nabavna vrednost prijavljene raziskovalne opreme znaša najmanj 50.000 EUR za naravoslovje, najmanj 20.000 EUR za tehniko, biotehniko in medicino ter najmanj 15.000 EUR za humanistiko in družboslovje. Navedena informativna predračunska nabavna vrednost velja tudi za konzorcijske nakupe raziskovalne opreme.

12. 7. 2023
do: 14:00

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in

Odprt razpis

[raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Obzorje Evropa

Rok prijave

1. Steber: Odlična znanost

[MSCA Feedback To Policy 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-FTP-01\)](#)

Eden od ciljev tega ukrepa je podpreti tekoče in načrtovane pobude Evropske komisije, ki se osredotočajo na uporabo in oceno učinka rezultatov projektov Obzorje 2020 in Obzorje Evropa v zvezi s tematskimi in medsektorskimi prednostnimi nalogami, vključno z misijami EU.

6. 6. 2023

[MSCA Postdoctoral Fellowships 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-PF-01\)](#)

Cilj podoktorskih štipendij MSCA je povečati ustvarjalni in inovativni potencial raziskovalcev z doktoratom znanosti, ki želijo z izpopolnjevanjem pridobiti nova znanja. Podoktorske štipendije MSCA so odprte za odlične raziskovalce vseh narodnosti.

13. 9. 2023

[Call for proposals for ERC Proof of Concept Grant \(ERC-2023-POC\)](#)

Dotacije ERC Proof of Concept Grants so na voljo raziskovalcem, katerih predlogi v veliki meri temeljijo na njihovih raziskavah, ki jih že financira ERC, z namenom, da se preveri inovacijski potencial ideje.

21. 9. 2023

[MSCA Doctoral Networks 2023
\(HORIZON-MSCA-2023-DN-01-01\)](#)

MSCA mreže doktorskega študija so namenjene za financiranje študija in raziskovanja doktorskih kandidat in kandidatov, da se bodo sposobni soočiti s sedanjimi in prihodnjimi izzivi ter bodo zmogli pretvarjati ideje in znanje v izdelke ter storitve za gospodarsko in družbeno korist. Na voljo so tri oblike mrež doktorskega študija: standardni, industrijski in skupni doktorat. Na razpis se prijavi konzorcij MSCA DN projekta, ki ga lahko sestavljajo univerze, raziskovalni inštituti, infrastrukturne organizacije, podjetja ter drugi družbeni in gospodarski akterji.

Novo
28. 11. 2023

2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost

[Grozd 4: Digitalno področje, industrija
in veselje](#)

Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in veselje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 20. 9. 2023.

6. 9. 2023

[Grozd 5: Podnebje, energija in
mobilnost](#)

Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 6. 9. 2023, 20. 9. 2023.

6. 9. 2023

[Grozd 2: Kultura, ustvarjalnost in
vključujoča družba](#)

Grozd 2 "Kultura, ustvarjalnost in vključujoča družba" podpira široko paleto raziskav na področju družboslovnih in humanističnih ved. Program želi mobilizirati interdisciplinarno strokovno znanje na področju družboslovnih in humanističnih ved v Evropi, s ciljem razumeti preobrazbo sodobne družbe, gospodarstva, politike in kulture. Poleg tega želi pomagati pri so-oblikovanju političnih odločitev, ki temeljijo

6. 9. 2023

na strokovnih in znanstvenih dokazih, s ciljem oblikovanja socialne, pravične, vključujoče, ekološko ozaveščene in digitalno varne evropske družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 20. 9. 2023, 21. 9. 2023.

[Grozd 3: Vključujoča in varna družba](#)

Grozd 3 "Vključujoča in varna družba" bo podpiral izvajanje prednostnih nalog politike EU v zvezi z varnostjo, vključno s kibernetiko varnostjo ter zmanjševanjem tveganja in odpornosti na nesreče. Poleg tega bo gradil na izkušnjah, pridobljenih iz krize COVID-19 v smislu preprečevanja, ublažitev, pripravljenosti in krepitev zmogljivosti za krize (vključno z zdravstvenimi krizami). Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 20. 9. 2023.

6. 9. 2023

[Grozd 6: Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje](#)

Grozd 6 "Hrana, biogospodarstvo, naravni viri, kmetijstvo in okolje" bo krepil znanje, širil zmogljivosti in omogočal inovativne rešitve za pospešitev prehoda na trajnostno upravljanje naravnih virov. Delovni program grozda 6 je razdeljen na 7 tematskih področij/destinacij, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions): Destinacija 1 – Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve; Destinacija 2 – Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe; Destinacija 3 – Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva; Destinacija 4 – Čisto okolje in ničelno onesnaženje; Destinacija 5 – Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe; Destinacija 6 – Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti; Destinacija 7 – Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu dogovoru. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 20. 9. 2023.

6. 9. 2023

[Grozd 1: Zdravje](#)

Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki

19. 9. 2023

spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov. Drugi roki za prijavo: 20. 9. 2023

3. Steber: Inovativna Evropa


[The European Innovation Council \(EIC\)](#)

Programi Evropskega sveta za inovacije so namenjeni podpori najbolj prodornih (disruptivnih) inovacij oz. inovacijskih projektov, z namenom zagotovitve ustreznih oblik financiranja in podpornih storitev za učinkovito pretvorbo teh inovacij v tržne produkte. Usmerjen je v zelo tvegane projekte, ki na trgu zato ne morejo pridobiti drugih oblik financiranja, izkazujejo po velik potencial za uspeh na globalnem nivoju. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 17. 8. 2023, 27. 9. 2023, 3. 10. 2023.

29. 6. 2023

[European Institute of Innovation and Technology \(EIT\)](#)

Poslanstvo EIT je krepitev inovacijskega potenciala EU s povezovanjem izobraževanja, znanosti in gospodarstva. Osnovni inštrument, s katerim EIT sledi zadanemu cilju je ustanavljanje t.i. skupnosti znanja in inovativnosti (Knowledge and Innovation Communities – KICs) na področjih globalnih družbenih izzivov.

 28. 9. 2023

[European Innovation Ecosystems \(EIE\)](#)

Delovni program "Evropski inovacijski ekosistemi" je usmerjen v razvoj inovacijskih ekosistemov v EU in sicer preko krepitev povezovanja regionalnih in nacionalnih akterjev na področju inovacij ter podpore izvajanju skupnih čezmejnih inovacijskih programov držav članic in pridruženih držav. Ukrepi bodo naslavljali od izboljšanja mehkih veščin za inovacije do ukrepov na področju raziskav in inovacij z vlaganji v razvoj in doseganje t.i. ciljnih destinacij: destinacija 1: EIC Forum; destinacija 2: CONNECT - Interconnected innovation ecosystems; destinacija 3: SCALE-UP Europe – Elevating the scalability potential of European businesses; destinacija 4: DATA – Evidence-based policymaking; Destinacija 5: Partnership on Innovative SMEs.

17. 10. 2023

Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

[Widening Participation and Spreading Excellence](#)

V okviru programa Širitev sodelovanja in spodbujanje odličnosti Evropska unija spodbuja k zmanjševanju razlik med državami članicami na področju učinkovitosti in uspešnosti izvajanja raziskovalno inovacijskih aktivnosti. Države, ki na tem področju zaostajajo, imajo možnost pridobitve dodatnih sredstev za izboljšanje njihovega raziskovalno - razvojnega potenciala preko različnih ukrepov, kot so investicije, mentorstvo, mreženje ter druge skupne partnerske aktivnosti z državami, ki so vodilne na področju raziskovalno-inovacijskih dejavnosti. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 20. 9. 2023, 28. 9. 2023.

13. 9. 2023

[Reforming and Enhancing the European R&I System](#)

Področje "Reforme in izboljšanja evropskega sistema raziskav in inovacij", je razdeljeno v štiri glavne usmeritve, ki bodo združevale različna področja, in sicer: prioritizacijo investicij in reform, izboljšanje dostopa do odličnosti, prenos raziskovalnih rezultatov v gospodarstvo in krepitev Evropskega raziskovanega prostora. Odprtih je več razpisov.

20. 9. 2023

Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

Programi čezmejnega sodelovanja (2021-2027)

[Javni razpis za projekte manjših vrednosti Interreg Slovenija-Avstrija](#)

Predmet tega javnega razpisa za predložitev projektov manjših vrednosti je sofinanciranje projektov, ki učinkovito prispevajo k prepoznavnosti programa s krepitvijo zaupanja in sodelovanja med ljudmi v skladu z naslednjo prednostno nalogo in povezanim specifičnim ciljem: Prednostna naloga 3: boljše upravljanje sodelovanja, Specifični cilj 3.2: krepitev zaupanja in sodelovanja med ljudmi

Novo
19. 7. 2023

[Javni razpis za predložitev projektov Interreg Slovenija-Hrvaška \(prednostna naloga 2\)](#)

Predmet tega javnega razpisa za predložitev vlog je sofinanciranje projektov, ki ustrezajo naslednjim prednostnim nalogam in pripadajočim specifičnim ciljem: Prednostna naloga 2: odporna in trajnostna regija, ? Specifični cilj 4.6: Krepitev vloge

Novo
21. 6. 2023

	kulture in trajnostnega turizma pri gospodarskem razvoju, socialni vključenosti in socialnih inovacijah	
Javni razpis za predložitev projektov manjših vrednosti Interreg Slovenija-Madžarska	Predmet tega javnega razpisa za predložitev projektov manjših vrednosti je sofinanciranje projektov, ki ustrezajo naslednji prednostni nalogi in pripadajočemu specifičnemu cilju: Prednostna naloga 3: sodelujoča obmejna regija, Specifični cilj 3.2: Krepitev medsebojnega zaupanja, zlasti s spodbujanjem ukrepov v zvezi s projekti za stike med ljudmi.	Novo 28. 7. 2023
Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)		
IPA ADRION 1st Call for Proposals	Glavni cilj programa IPA ADRION je obravnavati skupne izzive jadransko-jonske regije kot varstvo biotske raznovrstnosti, podnebne spremembe, trajnostni promet, z implementacijo inovativnih modelov in orodij, ki delujejo kot osrednji instrument za identifikacijo skupnih rešitev, ki prispevajo narediti regijo pametnejšo in bolj zeleno ter sposobno prenesti prihodnje gospodarske šoke.	30. 6. 2023
Programi medregionalnega sodelovanja (2021-2027)		
Interreg Europe - 2. razpis za projekte	Program podpira izmenjavo in prenos izkušenj, inovativne pristope in krepitev zmogljivosti med javnimi organi in drugimi pomembnimi politikami organizacij po vsej Evropi, da bi izboljšali svoje instrumente politike regionalnega razvoja vključno s programi v okviru cilja Naložbe za delovna mesta in rast.	9. 6. 2023
Erasmus+		Rok prijave
Ključni ukrep 1: Učna mobilnost posameznikov (2021-2027)		
Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje (ECHE listina)	Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027.	25. 1. 2024

Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)

[Partnership for Excellence - Centres of Vocational Excellence](#)

Ukrep podpira reforme v sektorju poklicnega izobraževanja in usposabljanja, zagotavlja visokokakovostna znanja in spretnosti ter kompetence, ki vodijo do kakovostne zaposlitve in priložnosti za dolgotrajno kariero.

8. 6. 2023

Drugi razpisi pri Evropski komisiji

Rok prijave

[Drugi razpis za sofinanciranje razvojnih projektov v okviru pobude NGI SEARCH](#)

V okviru pobude NGI Search bodo podpirali razvoj tehnologij in rešitev, osredotočenih na varovanje zasebnosti ter verodostojnost za končne uporabnike med iskanjem informacij in virov na internetu.

1. 6. 2023

Cost

[Open Call 2023](#)

COST vzpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarnе pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.

25. 10. 2023

Eureka

[Eurostars call for projects SEP 2023](#)

Eurostars je instrument financiranja, ki podpira inovativna mala in srednja podjetja ter projektne partnerje (velika podjetja, univerze, raziskovalne organizacije in druge vrste organizacij) s financiranjem mednarodnih skupnih raziskav in razvoja ter inovacijskih projektov.

14. 9. 2023

[Eureka Network Projects](#)

Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.

31. 12. 2025

Digitalna Evropa

Kibernetska varnost in zaupanje	<p>Objavljen je sklop treh razpisov za sofinanciranje projektov na področju kibernetске varnosti in zaupanja: (1) EU Cybersecurity Resilience, Coordination and Cybersecurity Ranges, (2) Capacity building of Security Operation Centres in (3) Uptake of Innovative Cybersecurity Solutions.</p>	<p>Novo 6. 7. 2023</p>
Ukrepi uvajanja na področju kibernetске varnosti	<p>Objavljen je sklop štirih razpisov za sofinanciranje ukrepov uvajanja digitalnih rešitev na področju kibernetске varnosti: (1) Coordination between the cybersecurity civilian and defence spheres, (2) Support for implementation of EU, (3) legislation on cybersecurity and national cybersecurity strategies Standardisation in the area of Cybersecurity in (4) Preparedness support and mutual assistance.</p>	<p>Novo 26. 9. 2023</p>
Digitalna Evropa: Podatki v oblakih in umetna inteligenca	<p>Generalni direktorat Evropske komisije za komunikacijska omrežja, vsebine in tehnologijo je v okviru programa za digitalno Evropo (DIGITAL) objavil šest razpisov za sofinanciranje projektov na področju podatkov v oblakih in umetne inteligence.</p>	<p>26. 9. 2023</p>
<p>Life</p>		
Razpisi LIFE 2023	<p>Program LIFE je največji evropski finančni mehanizem, namenjen izključno ukrepom na področju varstva okolja, ohranjanja narave ter blaženja in prilagajanja podnebnim spremembam. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 5. 9. 2023, 6. 9. 2023, 7. 9. 2023, 21. 9. 2023.</p>	<p>27. 7. 2023</p>
Sofinanciranje projektov na področju prehoda na čisto energijo	<p>Evropska izvršna agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje (CINEA) je v okviru programa za okolje in podnebne ukrepe (LIFE) objavila javni razpis za sofinanciranje projektov na področju prehoda na čisto energijo za leto 2023. Razpis je sestavljen iz trinajstih sklopov.</p>	<p>16. 11. 2023</p>
<p>Program za enotni trg (SMP)</p>		
Call for proposals for action grants to provide financial contributions to	<p>Namen razpisa za nepovratna sredstva je ukrepanje v okviru dela o varstvu potrošnikov (s pomembno tržno močjo).</p>	<p>18. 7. 2023 do: 00:00</p>

[organisations representing consumer interests in Members States or offering assistance to consumers in Member States in the form of Alternative Dispute Resolution \(SMP-CONS-2023-ADR\)](#)

Program za pravosodje (JUST) 2021 - 2027

[Call for proposals for action grants to support transnational projects in the fields of e-Justice, victims' rights and procedural rights \(JUST-2023-JACC-EJUSTICE\)](#)

Objavljen je javni razpis za sofinanciranje mednarodnih projektov na področju e-pravosodja ter na področju pravic žrtev in procesnih pravic za leto 2023.

4. 10. 2023

Drugi mednarodni razpisi

Rok prijave

[CHANSE/NORFACE: transnacionalni razpis za raziskovalne projekte "Enhancing well-being for the future"](#)

Program CHANSE v sodelovanju z mrežo NORFACE je objavil nov mednarodni razpis za raziskovalne projekte na področju družboslovnih in humanističnih znanosti znotraj skupnega evropskega raziskovalnega prostora (ERA). Program CHANSE sta soustvarili omrežji HERA in mreža NORFACE z namenom povezovanja in podpiranja raziskav na področjih humanistike oziroma družbenih ved, skupno pobudo podpira 27 organizacij za financiranje raziskav. Poudarek razpisa je na spodbujanju raznolikosti v raziskavah, pri čemer so prijavitelji izrecno spodbujeni k upoštevanju naslednjih vidikov pri sestavi raziskovalne skupine (opis tematik razpisa): ravnovesje med spoloma; ravnovesje akademske starosti; geografska raznolikost; izmenjava znanja in učinkov.

Novo
21. 9. 2023

[HERA/CHANSE: transnacionalni razpis s področja humanistike "Crisis - Perspectives from the humanities"](#)

Nov transnacionalni razpis "Crisis - Perspectives from the Humanities" je sooblikovala mednarodna mreža HERA in CHANSE, finančno pa ga bo podprlo 21 držav. Kot koordinator razpisa HERA JRP CRISIS nastopa "Poljski nacionalni

Novo
21. 9. 2023

znanstveni center" (NCN)". Skupni proračun za razpis znaša 15,5 milijonov evrov. Finančna sredstva bodo prispevala evropske nacionalne agencije, ministrstva in akademije, ki pokrivajo in financirajo področje humanističnih ved.

Europeaid

[Globalna Evropa: Spodbujanje spolnih in reproduktivnih pravic v Angoli](#)

Razpis je odprt v okviru tematskega programa »demokracija in človekove pravice« Instrumenta za sosedstvo ter razvojno in mednarodno sodelovanje Globalna Evropa. Podprt bo en projekt na področju spodbujanja spolnih in reproduktivnih pravic v Angoli.

12. 6. 2023

[Spodbujanje na dokazih temelječih političnih odločitev glede šolske prehrane v Malaviju](#)

V okviru geografskega programa »podsaharska Afrika« Instrumenta za sosedstvo ter razvojno in mednarodno sodelovanje (Globalna Evropa) je objavljen javni razpis za sofinanciranje enega projekta na področju spodbujanja na dokazih temelječih političnih odločitev glede šolske prehrane v Malaviju.

15. 6. 2023

[Globalna Evropa: Shema za akademsko mobilnost znotraj Afrike](#)

Projekt vključuje organizacijo in izvajanje mobilnosti študentov in visokošolskega osebja v okviru visokokakovostnih magistrskih in doktorskih programov, kakor tudi zagotavljanje izobraževanja/usposabljanja in drugih storitev tujim študentom ter poučevanja/usposabljanja in raziskovalnih nalog ter drugih storitev osebju iz držav, vključenih v projekt. Mobilnost se mora izvajati v eni od upravičenih afriških držav.

15. 6. 2023

[Globalna Evropa: Sofinanciranje enega projekta na področju spodbujanja mladinskega dialoga med evropskimi in arktičnimi državami](#)

Cilj razpisa je krepitev in opolnomočenje mladih za sodelovanja v procesih oblikovanja politik, ki obravnavajo izzive, s katerimi se sooča Arktika.

20. 6. 2023

[Sofinanciranje projektov na področju boja proti nekaznovanosti ter boja proti otroškemu delu v Kongu](#)

Razpis je tematsko osredotočen na: boj proti nekaznovanosti (sklop 1) ter boj proti otroškemu delu (sklop 2).

Novo
17. 7. 2023

Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

CEI Cooperation Fund

[Razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa izmenjave znanj srednjeevropske pobude](#)

Sofinancirajo se projekti prenosa znanj na tistih področjih, ki so v ciljnih državah najbolj kritične, ter ki so obenem v skladu z akcijskim načrtom srednjeevropske pobude 2021-2023, ki je osredotočen na dve področji: zelena rast ter pravična družba.

14. 7. 2023

Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije (ARRS)

Rok prijave

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

Raziskovalni projekti (2021-2027)

[Javni razpis za povračilo stroškov znanstvenih objav v odprtem dostopu \(za leto 2023\)](#)

Cilj javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, ki so bile objavljene v odprtem dostopu, ki kot inovativno orodje za promocijo slovenske znanosti v skladu z Nacionalno strategijo odprtega dostopa do znanstvenih objav in raziskovalnih podatkov v Sloveniji 2015–2020 ter Resolucijo o znanstvenoraziskovalni in inovacijski strategiji Slovenije 2030 (Uradni list RS, št. 49/22) omogoča približevanje načelom Načrta S (angl. Plan S).

15. 6. 2023
do: 14:00

Ciljni raziskovalni programi (2021-2027)

[Javni razpis za izbiro raziskovalnih projektov Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2023« v letu 2023](#)

Predmet Javnega razpisa Ciljnega raziskovalnega programa »CRP 2023« v letu 2023 (v nadaljnjem besedilu: javni razpis CRP 2023) je izbor in sofinanciranje izvajanja raziskovalnih projektov, ki bodo podpora vladi in sektorjem udeležencev javnega razpisa v zvezi s pripravo strokovnih podlag za odločanje in oblikovanje razvojnih in drugih politik na posameznem področju javnega interesa, ki je nujna za izboljšanje konkurenčnosti in trajnostnega razvoja Slovenije. Javni razpis CRP 2023 temelji na strateških ciljih, opredeljenih v Strategiji Republike Slovenije 2030 in v dokumentih udeležencev javnega razpisa CRP 2023. Področja javnega interesa raziskovalnih projektov so določena s prioritetskimi vsebinami v okviru težišč »CRP 2023«, in sicer: težišče 1: Vključujoča, zdrava, varna in odgovorna družba; težišče 2: Visoko produktivno gospodarstvo, ki ustvarja dodano vrednost za vse; težišče 3: Učenje za in skozi vse življenje; težišče 4: Ohranjeno zdravo naravno okolje; težišče 5: Visoka stopnja sodelovanja, usposobljenosti in učinkovitosti upravljanja.

14. 6. 2023
do: 14:00

Raziskovalna infrastruktura (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje nakupa mednarodne znanstvene literature v letu 2023](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje nabave in dostopa do mednarodnih serijskih publikacij in zbirk podatkov ter stroškov odprtega dostopa v okviru preoblikovalnih pogodb v skladu z nacionalno zakonodajo na področju znanstvenoraziskovalne dejavnosti, kot dela nabavnih konzorcijev mednarodnih

13. 6. 2023
do: 14:00

serijskih publikacij, z namenom zagotavljanja dostopa do mednarodne znanstvene literature, ter s tem zagotavljanja dotoka in dostopnosti mednarodnih znanstvenih in strokovnih informacij za potrebe raziskovalne, izobraževalne in razvojne dejavnosti v Republiki Sloveniji.

[Javni razpis za povračilo stroškov znanstvenih objav v odprtem dostopu \(za leto 2023\)](#)

Predmet javnega razpisa je povračilo stroškov znanstvenih objav, ki so bile objavljene v odprtem dostopu.

15. 6. 2023
do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje nakupov raziskovalne opreme \(Paket 22\)](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje nakupov raziskovalne opreme v letu 2024 in 2025 (Paket 22). (So)financirajo se nakupi raziskovalne opreme, katere informativna predračunska nabavna vrednost prijavljene raziskovalne opreme znaša najmanj 50.000 EUR za naravoslovje, najmanj 20.000 EUR za tehniko, biotehniko in medicino ter najmanj 15.000 EUR za humanistiko in družboslovje. Navedena informativna predračunska nabavna vrednost velja tudi za konzorcijske nakupe raziskovalne opreme.

12. 7. 2023
do: 14:00

Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje aktivnosti popularizacije znanosti v letu 2023](#)

Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje aktivnosti popularizacije znanosti v letu 2023 je (so)financiranje aktivnosti popularizacije znanosti, kjer je zagotovljeno povezovanje znanstvenih dosežkov in primerna mednarodna ter strokovna udeležba.

7. 6. 2023

[Javni razpis za \(so\)financiranje znanstvenoraziskovalnega sodelovanja med Republiko Slovenijo ter Bosno in Hercegovino v letih 2024 – 2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje aktivnosti bilateralnega sodelovanja, ki zajema medsebojne obiske v trajanju do 14 dni slovenskih raziskovalcev ter raziskovalcev iz Bosne in Hercegovine v letih 2024 in 2025 na vseh raziskovalnih področjih. V okviru tega javnega razpisa sodelujeta državi Republika Slovenija ter Bosna in Hercegovina. Slovenska stran bo dodatno sofinancirala tudi daljše obiske v trajanju od 1-3 mesecev v Republiki Sloveniji za mlajše raziskovalce Bosne in Hercegovine, ki jih prijavitelj poimensko navede v prijavnici vlogi.

15. 6. 2023
do: 14:00

Javni razpis za spodbujanje aktivne udeležbe izjemnih mlajših raziskovalcev na odmevnih mednarodnih programih za mlajše raziskovalce	<p>Predmet Javnega razpisa za spodbujanje aktivne udeležbe izjemnih slovenskih mlajših raziskovalcev na odmevnih mednarodnih programih za mlajše raziskovalce je (so)financiranje aktivne udeležbe izjemnih slovenskih mlajših raziskovalcev na odmevnih mednarodnih programih, ki spodbujajo razvoj akademske kariere mlajših raziskovalcev. Aktivna udeležba lahko poteka v obliki naslovnega predavanja, prispevka s predstavitvijo ali v funkciji moderatorja oziroma člana okrogle mize, sekcije ipd.</p>	<p>30. 6. 2024</p>
Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja	<p>Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC nova obzorja je zagotoviti ohranjanje jedra vzpostavljene raziskovalne skupine za izvajanje raziskovalnega projekta ERC, pripravo na ponovno oddajo prijave na razpis Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) oziroma na oddajo prijave na razpise okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije v vlogi koordinatorskega projekta okvirnega programa Evropske unije za raziskave in inovacije, obenem pa spodbuditi sodelovanje in prenos znanja med raziskovalnimi organizacijami v Sloveniji.</p>	<p>31. 12. 2025</p>
Javni razpis za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial	<p>Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje raziskovalnih projektov ERC potencial je zagotoviti začetno podporo za pripravo na izvajanje pridobljenega projekta ERC, v vmesnem časovnem obdobju, med obvestilom ERC o (so)financiranju projekta ERC in njegovim dejanskim pričetkom izvajanja. Javni razpis je odprt do preklica oziroma najdlje do 31. 12. 2025.</p>	<p>31. 12. 2025</p>
Javni razpis za (so)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025	<p>Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.</p>	<p>30. 10. 2024 do: 14:00</p>

[Javni razpis za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta \(ERC\)](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje prilagojenih raziskovalnih projektov v okviru komplementarne sheme za prijave na razpise Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) je sofinanciranje prilagojenega raziskovalnega projekta. Prijavitelj lahko prijavi prilagojeni raziskovalni projekt v okviru komplementarne sheme, če recenzija prijave raziskovalnega projekta na mednarodnem razpisu Evropskega raziskovalnega sveta (ERC) preseže prag za možno sofinanciranje, kot ga določa Metodologija. Prilagojeni raziskovalni projekt mora omogočati realizacijo raziskav, ki bodo vodile h glavnim ciljem mednarodnega projekta.

Odprt razpis

[Javni razpis za izplačilo enkratnega finančnega prispevka k stroškom priprave in prijave projektov okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa \(za obdobje od 1. 12. 2022 do 31. 5. 2023\)](#)

Predmet javnega razpisa je enkratni finančni prispevek k stroškom priprave in prijave projektov raziskovalnim organizacijam, ki so kandidirale na razpisih okvirnega programa za raziskave in inovacije EU, Obzorje Evropa (Horizon Europe). Upoštevajo se razpisi Obzorje Evropa za Steber 1 in Steber 2 (Pillar 1 in Pillar 2), ki jih Evropska komisija objavi na svojih spletnih straneh. Predvideni čas izvajanja predmeta javnega razpisa je od 1. 12. 2022 do 31. 5. 2023 oziroma do porabe sredstev.

Novo

Odprt razpis

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju: javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njiju lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).

Odprt razpis

Ministrstva Republike Slovenije		Rok prijave
Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije		
Transnacionalni javni razpis "ForestValue2 za leto 2023"	CSA projekt ForestValue2, ki se izvaja v okviru Obzorja Evropa, objavlja transnacionalni razpis projektnih prijav za raziskave s področja gozdno-lesne vrednostne verige, z okvirnim skupnim javnim financiranjem v višini 7 milijonov evrov. Cilj skupnega razpisa ForestValue2 2023 je podpreti transnacionalni sodelovalni sistemski pristop, ki bo doprinesel znanju v podporo najboljši možni rabi gozdov in gozdnih virov, pri čemer bo uravnotežil številne koristi za družbo, podnebje, okolje in gospodarstvo. Razpis ima dve temi: (1) - Odporni trajnostni gozdni sistemi in upravljanje; (2) - Trajnostni leseni gradbeni sistemi.	1. 9. 2023
Ministrstvo za okolje in prostor		
Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leta 2020, 2021 in 2022	Predmet javnega poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki so bili odobreni na razpisih Evropske komisije v letih 2020 in 2021 in tistih, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2022.	Odprt razpis
Drugi nacionalni programi		Rok prijave
Javni študentski, razvojni, invalidski in preživitveni sklad Republike Slovenije		
Štipendije za sodelovanje dijakov in študentov na tekmovanjih v tujini za leto 2022 (328. JR)	Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij za sodelovanje dijakov, študentov in njihovih mentorjev na individualnih ali skupinskih tekmovanjih iz znanja ali raziskovanja v tujini, ki se začnejo med 1. 1. 2022 in 31. 8. 2023.	5. 9. 2023
Financiranje projektnih gostovanj na slovenskih visokošolskih zavodih in raziskovalnih organizacijah ter študijskega oziroma znanstvenega	Predmet razpisa: (Sklop 1): sofinanciranje pedagoškega in/ali raziskovalnega gostovanja slovenskih strokovnjakov, ki že dlje časa delujejo v tujini, na slovenskih visokošolskih zavodih, za eno do dvanajstmesečno pedagoško in/ali raziskovalno gostovanje v Republiki Sloveniji. (Sklop 2): štipendiranje oz. sofinanciranje študijskih	30. 9. 2023

[obiska študentov v tujini za leto 2022
\(327. javni razpis\)](#)

oz. znanstvenih obiskov dodiplomskih, magistrskih ali doktorskih študentov, vpisanih na visokošolske zavode v Republiki Sloveniji pri slovenskih visokošolskih učiteljih ali raziskovalcih, ki delujejo na akreditiranih izobraževalnih ustanovah ali v raziskovalnih organizacijah v tujini.

Agencija Republike Slovenije za okolje

[Javno naročilo: ekološki in ogljični
odtis krožnika za šole](#)

Naročilo zajema naslednje aktivnosti: pregled strokovne literature in izbira ustrezne metodologije za izračun ekološkega in ogljičnega odtisa krožnika, pregled dokumentov, ki jih priporoča Strateški svet Vlade za prehrano in izbira jedilnikov za vrednotenje izračunov ekološkega in ogljičnega odtisa, priprava opisa uporabljene metodologije za izračun ekološkega in ogljičnega odtisa krožnika z vsemi referenčnimi viri, ki omogočajo izračun, verifikacija metodologije in izračunov ekološkega in ogljičnega odtisa jedilnikov s strani zunanjega partnerja, priprava priporočil in usmeritev za znižanje ogljičnega/ekološkega odtisa jedilnikov v šolah in priporočil jedilnikov v skladu z novimi smernicami, izdelava predloga kazalca Ekološki in ogljični odtis prehrane - Slovenija in svet, organizacija in izvedba javne predstavitve rezultatov projekta, organizacija in izvedba strokovne delavnice za izbiro prehranskih primerov z analizo.

Novo

15. 6. 2023